



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

На боевом посту

• Правоохранительные органы

милиции

ПРОЧНЫЕ НИТИ

Работать в милицию люди приходят разными. Виктор Турищев ментал об этом с детства, и пришел не сразу — так сложилось. Но пришел на всегда — это он знает точно. Так и говорят жене, когда она, устав от его поздних возвращений, ночных вызовов, немного покривит. Нет, не для этого он шел в милицию! Да и зачем уходить, если это самая настоящая его работа. Всегда с людьми, всегда им можешь помочь и знаешь, что они тебе благодарят.

Прежде чем стать участником, Турищев два года работал милиционером. Окончил заочно специальную среднюю школу милиции, пришел в Лебедянский РОВД участковым инспектором. Сейчас, пять лет спустя, ему даже становится странно, что не учился же противоположного оформлять (а гвардии-то оно все хотело...). Но инспектор не стесняется спрашивать, не делал вид, что все знает, — и ему еженочно помогали. Свой брат-участковый, начальник отделения капитан Бондарев — все они понимали, как трудно новичку на первых порах, и хотели делились с ним опытом. Теперь он сам также помогает молодым сотрудникам.

Пять лет Турищев участником и пять лет — на одном участке. Нет, наверно, здесь ни тупиц, ни закоулков, которые бы он не знал. Изучил людей, живущих или работающих здесь. И люди его узнали. Сейчас, когда он выходит на улице, заходит во дворы — с ним здоровородят, останавливают: «Виктор Тихонович, помогите, посоветуйте...» Спутники его иногда обижаются: с тобой ходить не хотят. А он только улыбается, ведь он знает, значит, подойдет. И что интересно — количеством жалоб в РОВД по бытовым вопросам. Его участок наименее скреплен.

Конечно, тут дело не в одном участковом инспекторе, здесь действует народная дружина, тоже творящая чудеса: уличные комитеты, антитуберкулезные группы, инспекторы по гигиене, пожарные, водолазы, ветеринары, цехи, начальство. Заместитель начальника РОВД В. Г. Перунов сказал об участковом довольно коротко, но ясно:

— Он умеет находить главное в своем деле.

А это главное — работа с людьми.

Е. РАГОЗИНА.

• Рабочие будни опергруппы

Утром в Новохопёрский районный отдел внутренних дел из села Алферовка поступило сообщение из колхоза «Искра». На место происшествия выехала оперативная группа, которую возглавил инспектор управления уголовного розыска УВД старший лейтенант милиции Анатолий Бурников. В селе Алферовку выехали заместитель начальника райотдела И. Т. Лещенко, начальник отделения уголовного розыска РОВД С. Г. Аркушин, начальник следственного отделения В. П. Слонев и другие сотрудники.

Было обнаружено на месте происшествия члены оперативной группы: замки на входных дверях правильны и каскы взломаны, правая боковая створка двери разбита, изнутри выбиты и с помощью отвертки сняты замки на дверях тюремного прута разорваны по сварочному шву. На месте происшествия обнаружены отпечатки пальцев на ладони покойной.

Начался поиск преступников. Члены оперативной группы беседовали с кассиром, членами правления колхоза, с жителями села, особенно с теми, чьи дома находятся недалеко от здания правления. Работники

ПОИСК

их милиции интересовались, не сбывал ли кто ночью какие-либо звуки, доносившиеся от здания. Все были взъерошены происшествием и стояли в оцепенении. Помощник инспектора, старший лейтенант милиции Е. Котов и старший лейтенант милиции А. Баркалов. Их высокая работоспособность, опыт, инициатива, умение проходит в непосредственном контакте с населением, со-трудники хорошо знают обстановку на контролируемом участке, ведут профилактическую работу по предупреждению правонарушений.

Лучшими патрульно-постовыми в Центральном РОВД по праву считаются милиционеры В. Корнев и В. Чернитин. Ни их счету немало задержанных правонарушителей.

А. ФЕДЮШИН,
сотрудник Центрального РОВД

стала последней, хотя, понятно дело, каменищик и не стрелялся к этому. Вторая встреча Тесникова с Бурниковым произошла после того, как жена покойного Гажкина, известного вышивальщицы, прямая заявила старшему лейтенанту о том, что ее муж неизвестно где лежит и пропал. Такое

быть не может.

Деньги мне дал на хранение Бурников.

При повторной встрече Бурников чувствует, что сотрудники милиции уже известны каким-то новым обстоятельствам, заговорил:

— Днем ко мне на работу

пришли Лагутин Анатолий

и Алейников Николай, они

здесь, алеферовские, Принца

и Лагутин и Алейников...

Лагутин и Алейников...

Пришел к нам, Гажкину...

Лагутин и Алейников...

Пришел к нам, Г